

FIFA 金球奖最终候选名单公布

C罗 梅西 诺伊尔 进入终极 PK



北京时间昨日凌晨,国际足联官网公布了2014年金球奖的3人候选名单,皇马前锋C罗、巴萨前锋梅西与拜仁门将诺伊尔将展开激烈的争夺,金球奖的最终得主将会在2015年1月12日的国际足联颁奖典礼中揭晓。

2014年1月,C罗成为了第一位拿到两座金球奖的葡萄牙球员。在30场比赛中打进31球的他也是上赛季的西甲最佳射手,此外,他还帮助皇马拿到了俱乐部第10座欧冠奖杯,17个进球也创造了单届欧冠进球纪录。

虽然伤病让上赛季初的梅西受到困扰,但他最终打进28球夺得联赛银靴,虽然他的进球没能帮助俱乐部获得西甲或者欧冠的成功,但阿根廷人带领国家队成功闯进世界杯的决赛,他在世界杯打进了4粒进球,并且获得了世界杯金球奖。在本赛季开始后不久,这位四次金球奖的得主又成为了西甲历史射手王。

诺伊尔是世界杯冠军德国队及德甲卫冕冠军拜仁无可争议的国门。在世界杯的成功之旅中,他做出了很多让人印象深刻的扑救,并且被授予了世界杯金手套奖。在俱乐部,他跟随拜仁获得了德甲及德国杯的双冠军。诺伊尔的门将技术让人赞叹,而他对于控球的天赋及参与球队进攻防守的能力使他更上一层楼。(据人民网)

2014 国际足联年度最佳进球候选名单

罗切(爱尔兰女足)

进球时间:2013年11月20日

比赛:爱尔兰女足联赛皮莫特 VS 韦克斯福德青年

罗切在比赛中接队友传球,两次挑球摆脱对手后,在大禁区外半转身凌空抽射破门。

范佩西(荷兰国家队)

进球时间:2014年6月13日

比赛:世界杯小组赛西班牙 VS 荷兰

2014年巴西世界杯小组赛,范佩西接队友斜传,在大禁区线上头球攻门,皮球越过卡西利亚斯的头顶飞入球门。

J罗(哥伦比亚国家队)

进球时间:2014年6月28日

比赛:世界杯1/8决赛哥伦比亚 VS 乌拉圭

2014年巴西世界杯,J罗禁区外胸部停球,转身抽射,皮球擦横梁飞入球门。(据人民网)



新《神雕侠侣》将播

陈晓陈妍希

演绎新“龙过恋”

昨日,新《神雕侠侣》举办首播会,主演陈晓、陈妍希、张馨予等亮相,现场陈晓、陈妍希情景再现了剧中“龙过”的“每天想你两百次”的肉麻对白,并互相喂食小笼包和苹果。

对于新《神雕侠侣》中“龙过恋”过于直白的质疑,陈晓认为杨过自小被抛弃,没有人告诉他应该怎样去与大众交流,当像小动物一样成长的杨过闯入古墓,遇到了对自己关怀备至的姑姑,当然是凭本能来表达希望与姑姑在一起的意愿。陈晓还强调没有参照演杨过的前辈的演绎方式。

陈妍希的“包子脸”小龙女也备受争议,她表示被称作“小笼包”也没什么不好,小笼包本来也挺可爱的。对于新版中杨过与小龙女性格和感情的变化,陈妍希表示“龙过恋”更加人性化,小龙女不再高冷而是更像小孩,她认为这种变化是合理的,冰清玉洁不代表她不近人情,比如替孙婆婆照顾杨过、古墓关闭之时推出杨过都说明她内心善良,这些也是杨过会爱上她的原因。(据人民网)



华鼎奖公布演艺名人满意度调查

周迅居首

华鼎奖组委会日前公布第15届华鼎奖全球演艺名人满意度调查(中国榜)500强的名单,周迅以93.86的总分高居榜首。

据了解,因多年不拍电视剧,周迅上一个电视剧的奖项还是2000年因电视剧《大明宫词》小太平一角获得中国电视金鹰奖最受观众喜爱女配角。此番周迅不仅排名华鼎奖全球满意度第一名,而且提名最佳电视剧女演员毫无悬念,如果能凭借《红高粱》摘下此奖,这也将是她从艺以来的第一个“视后”。(综合)

再获最佳 詹皇破纪录



NBA官方昨日宣布,骑士队的勒布朗·詹姆斯当上周东部最佳球员,这让他职业生涯荣获周最佳的次数达到47次,成为NBA历史之最。

在刚刚过去的一周,詹姆斯率领骑士队分别击败魔术队、奇才队和步行者队,取得3胜0负的不败战绩,这期间詹姆斯场均交出25.7分、8.7次助攻和5.3个篮板的全面数据,骑士队也成为上周唯一保持不败的东部队伍。

cleveland.com网站肯定了詹姆斯领袖作用的回归,“防守上更加凶狠,进攻上更具侵略性,在第一节早早进入比赛状态,最重要的是发挥了领袖才能,他和队友的磨合越来越好。”

三连胜之后,詹姆斯曾提及最近赢球的秘诀,“我只是觉得,赢球的最好方法就是引领队友们的发挥,过去的一周我的兄弟们做到了。”(据新华网)